Sutéw, dn. 13 grudnia 2023 r.

Zamawiajacy:
Gmina Sutéw
Sulow 63
22-448 Sutow

Wszyscy Wykonawcy
Postepowania znak RR.271.38.2023

W zwigzku z zadanymi pytaniami Wykonawcow do zadania pn.: ,Budowa altany w
miejscowosci Sulowek”, Zamawiajacy: Gmina Suldw , Suldw 63, 22-448 Suldow, udziela
odpowiedzi:

Pytania z dnia 04.12.2023 r.

Pytanie 1.

Brak jest pozycji kosztorysowej dotyczacej wykonania wykopu pod stopy fundamentowe
I wywozu ziemi z wykopu.

Pytanie 2.
Pozycja kosztorysowa nr 1.1. - ,,Prosz¢ o prawidtowe ustalenie iloéci stop
fundamentowych”

Pytanie 3.

Pozycja kosztorysowa nr 1.2. - ,,Przyjeta pozycja kosztorysowa nie odzwierciedla
kosztow jakie nalezy ponie$¢ przy budowie konstrukcji altany. Z uwagi na brak projektu
budowlanego trudno jest stwierdzi¢ jakie sg przekroje 1 dtugosci stupow oraz krokwi
wigzby dachowej, czy przy budowie konstrukcji sa uwzgledniane miecze i platwie gorne.
Uwzgledniajgc ww. uwagi nalezaloby zmieni¢ podstawg naktadu i przyja¢ dodatkowe
pozycje kosztorysowe”.

Pytanie 4.

Pozycja kosztorysowa nr 1.3. - ,,Czy pokrycie dachu blachg ptaska wykonywane bedzie
na pelnym deskowaniu potaci dachowej czy tez na latach i1 kontrtatach ?”.
W przypadku wyboru jednego z rodzai robot nalezatoby przyja¢ dodatkowa pozycje
kosztorysowa.

Pytanie 5.
Pozycja kosztorysowa nr 5.1. - ,,Czy stojaki rowerowe jednomiejscowe czy inne?”.

Pytanie 6.
Pozycja kosztorysowa nr 5.2. -, Jaki typ stacji, dane techniczne?”.

Pytanie 7.
Pozycja kosztorysowa nr 5.4. - ,,Jakiej pojemnosci pojemniki na $mieci, pojemniki



pojedyncze czy tez pojemniki zespolone?”

Pytanie 8.
Prosze o podanie symboli urzadzen, tylko w altanie, przedstawionych na projekcie

zagospodarowania terenu.
Pytanie 9.

Czy pokazane, na projekcie zagospodarowania terenu, tawki majg by¢ wliczane jako
pozycja w kosztorysie ofertowym?.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy w odpowiedzi na zadane pytania zatgcza AKTUALNY Zatacznik nr 1- opis
przedmiotu zamoéwienia zawierajacy: opis, plan sytuacyjny, przedmiar oraz rysunki altany z
grillem.

Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tre$¢ zapytania ofertowego pozostaje bez
zmian.

Powyzsze zmiany zostana opublikowane na stronie prowadzonego postepowania.

Wojt Gminy
/-/ Leon Bulak

(podpis kierownika Zamawiajacego

lub osoby upowaznionej)



